



14℃~17℃

小雨
东北风 3~5级

启东日报



2021年4月1日 星期四
农历辛丑年二月二十

启东市融媒体中心出版

新闻热线:0513-80795112

投稿邮箱:qidongnews@163.com

启东日报数字报:http://jrqd.qidongnews.com

今日4版

第4384期

追寻红色足迹 激发奋进力量

市委理论学习中心组开展党史学习教育现场教学活动



学党史 悟思想 办实事 开新局

本报讯 3月31日上午,市委理论学习中心组组织开展“追寻红色足迹、激发奋进力量”党史学习教育现场教学活动,瞻仰了烈士陵园,参观了抗大九分校纪念馆、铁强公园,在革命先辈为之奋斗牺牲的地方,缅怀革命先烈、重温红色历史、感悟初心使命。

烈士陵园内,松柏苍翠、哀乐低回、庄严肃穆。巍峨耸立的革命烈士纪念碑前,市委理论学习中心组全体成员、市人大、市政府、市政协领导同志等静肃而立,默哀致敬。8名公安民警托起由市委、市人大、市政府、市政协敬献的花篮,正步走向烈士纪念碑,将花篮摆放在纪念碑基座前。市委书记李玲缓缓走上,庄重整理花篮缎带。朵朵鲜花

散发着缕缕清香,寄托着对革命先烈的敬仰和怀念。

于不朽丰碑下,聆听红色故事,在追忆历史中,感受信仰力量。在艰苦的战争岁月和社会主义事业建设中,启东先后有3300多位革命烈士为了民族和人民的解放事业前赴后继,献出了自己宝贵的生命,建立了不朽的功勋。李玲一行走进启东烈士纪念馆,重温革命先烈那段浴血奋战的历史,缅怀铭记那段峥嵘岁月。一个个有血有肉英雄人物,一段段惊心动魄的革命故事深深印刻在大家的心中。

随后,李玲一行参观了抗大九分校纪念馆,“三进两场心”的建筑风格、粟裕将军的半身铜像和甬道上的苔痕、庭院中的树影,无不验证着其省级文物保护单位的成色。“抗大九分校旧址前身为清末小学张馨于1920年创建的垦牧高等小学。1942年2月,粟裕将军率新四军一师师部进驻海复镇,同年5月在

此创办了‘中国人民抗日军政大学第九分校’。1947年冬,中国共产党领导的抗大式学校——东南中学迁入。”李玲等认真聆听讲解员关于抗大九分校的创立及革命发展历程讲解。纪念馆内,军事训练部、作战指挥室、机要室……一张张图片、一幅幅画面、一件件陈列物品,展现了抗大可歌可泣的战斗历程和不朽功绩,将参观人员的思绪带到了硝烟弥漫的抗日战争时期。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”合作镇洋桥村的陆铁强公园内,一句句铿锵誓言响彻天空。在李玲的带领下,党员们面向鲜红的党旗,举起右拳,重温入党誓词。

站在党旗旁,李玲为大家上了一堂微党课。李玲指出,启东已阔步迈进长三角一体化时代、大港腾飞时代、高铁畅联时代,开启了全面建设社会主义现代化的新征程,我们要发扬红色传统、传承红色基因,从百年党史中汲取前行的精神力量,把党史学习教育的成果转化为奋斗“十四五”、奋进新征程的实际成效。

李玲强调,要学习革命先烈绝对忠诚的政治品格,传承革命先烈精神,学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,在学习党史中坚定“革命理想高于天”的崇高信仰,补足精神之“钙”,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要学习革命先烈的人民至上的深厚情怀,从革命先烈为之奋斗牺牲的事业中,领悟“江山就是人民,人民就是江山”的深刻寓意,始终以人民为中心,把人民对美好生活的向往作为我们的奋斗目标,满怀对人民的深厚情怀,开启启东的新征程。要学习革命先烈克难奋进的斗争精神,坚定贯彻新发展理念,以“功成不必在我”的境界和“功成必定有我”的担当,乘势而上、主动作为,攻坚克难,扎实开展好“跑好第一棒,奋进新征程”主题实践活动,全力打造沪苏通一体融合发展窗口城市,不断把“强富美高”新启东建设推向前进。

(融媒体中心 陈丽娟 钱爱仁 王泉 袁亮 潘杨 丁路健 施陆炜 宋东炜 姜雨蒙 王海兵)

「服务队」全链条服务项目建设

吕四港镇一季度新开工的6个项目

本报讯 3月29日上午,位于吕四港镇的江苏东成电动工具有限公司本部改扩建项目现场,塔吊林立,机声隆隆,工人们正在进行基础作业。据介绍,该项目计划总投资1.68亿元,新建商务、研发及综合楼5万多平方米,项目建成后将为东成公司研发创新提供新载体,为引进高端人才创造新条件,为公司向百亿企业迈进夯实基础。

今年以来,吕四港镇以“聚红色动能 助五金腾飞”为理念,坚持产业为基、项目为王推进项目早开工、快建设、早达效。目前,一季度在建项目有8个,其中新开工项目6个。

为推进重点项目快落地、快建设、快达产,吕四港镇成立了专门的“服务队”,由班子成员带队,开展全方位、专业化、保姆式服务,倾听企业发展需求,与企业共同研判形势、探求发展举措,帮助解决融资、审批等问题,落实跟进配套措施。优质高效的服务,让吕四港镇项目建设明显提速。据了解,总投资1.57亿元的华为人机电南通有限公司年产360万套电动工具(配件)生产项目已正式开工,建成后预计实现年应税销售4亿元;江苏艳山红喷涂设备有限公司年产70万台(套)直流工具及配件生产项目正式开工,总投资1.26亿元,建成后预计实现年应税销售2亿元;海外机电工具扩建项目厂房已封顶,即将竣工投入生产;江苏东成电动工具有限公司60万台电动工具生产项目土建已完成60%,预计6月底竣工投产。

在推进项目建设、服务企业的同时,吕四港镇着力加快基础设施配套建设,力求在建设美丽宜居港城上取得更大突破。加快实施市第二人民医院(吕四地区医院)异地新建项目,新医院按三级医院标准建设,总投资约6亿元,建成后吕四港镇老百姓将享受到更为优质的医疗服务;加快实施吕四港镇海港花苑、吕四港镇兴港苑等安置房建设,新开工安置房20万平方米。

(融媒体中心 陈天灵 王泉 宋东炜)

市委党史学习教育领导小组办公室第二次主任会议召开

高质量高标准推进党史学习教育

本报讯 3月31日下午,市委党史学习教育领导小组办公室第二次主任会议召开,深入学习贯彻习近平总书记在中央党史学习教育动员会议上的重要讲话精神,全面落实中央、省市开展党史学习教育的部署安排和工作要求,总结前一阶段党史学习教育开展情况,梳理谋划下一阶段工作,进一步统一思想、提高认识,明确职责,推进全市党史学习教育全面、有序、高质量落实。市

领导邵茂华、彭晓红出席会议。会议传达了南通市委关于开展党史学习教育的有关工作要求。市委党史学习教育领导小组办公室8个专项工作组组长汇报了前阶段工作情况、特色亮点以及下一阶段工作打算。市委常委、组织部部长、市委党史学习教育领导小组副组长彭晓红作点评。她说,过去一段时间,我市党史学习教育行动快、举措实,特色活动可圈可点,党史学习教育有力有序推进。

市委副书记、宣传部部长,市委党史学习教育领导小组副组长、办公室主任邵茂华强调,要进一步提高政治站位,要深入学习领会习近平总书记在中央党史学习教育动员会议上的重要讲话精神,及时准确把握中央、省市党史学习教育的有关文件精神、学习材料和工作部署要求,切实增强开展党史学习教育的思想自觉、政治自觉和行动自觉。要细化有序创新推进,系统梳理

谋划,在做好规定动作的同时创新自选动作,注重工作层面、学习方式、学习对象、学习内容、学习载体等不同维度创新。加大宣传力度,营造良好氛围,善于总结提升,主动策划体裁,及时编播新闻,用好各类媒体。要改进工作作风,增强工作责任心,精力要集中,指导要有方,督导要到位,把关要严格,高质量高标准推进党史学习教育。

(融媒体中心 钱爱仁 朱碧石)

262个村史馆成情境课堂

今年已开展党史宣讲2200余场次,接待人数超过8万人次

本报讯 “大江奔腾,党星闪烁。党在启东建立组织以来,牺牲的党员有1300多名……”近日,10多名党员走进我市中共第一支部诞生地——合作镇洋桥村。村史馆内,在“百姓名嘴”朱永继声情并茂的讲述中,大家观摩藏品和照片,感悟初心使命。

推动党史学习教育走深走实,我市把全市262个村史馆打造成情境课堂,

将鲜活的党史课送到基层党员群众身边。各区镇围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”成立了老党员、老村干、老教师等为主体,以大学生村官等为补充的党史宣讲队伍,并邀请“百姓名嘴”、乡贤能人、道德典型等,通过理论讲授、政策解读、史料介绍、实景参观等形式,为党员群众讲“清”重要精神、讲“活”党的历史、讲“暖”党群心窝。

“解放前临江村坍塌过5次,损失土地3100亩,百姓流离失所。1970年,县委带领我们沿江治坍,大家才过上安居乐业的好日子。”在汇龙镇临江村村史馆,面对前来参观的党员群众,村党总支书记秦忠讲到动情处由衷地感慨道,“美好生活不是从天上掉下来的,而是来自党的坚强领导。”在东海镇德字村村史馆,分田账、记工账、交粮账等一

本本发黄的老账本,生动地记录着村庄的改革变迁和发展历程。从拓疆垦荒到防台抗灾,从渔业改革到最美乡村……不同的乡村有不同的故事,但都聚焦了同一个主题:感恩党、听党话、跟党走。

据悉,今年以来,我市已在全市村史馆开展党史宣讲2200余场次,接待人数超过8万人次。

(通讯员 徐超 朱陈博 曹军华)

全市统战工作会议召开

发挥统战优势 助力经济发展

本报讯 3月31日上午,全市统战工作会议在市党教中心召开。市委常委、统战部部长、市委办主任唐海兵出席会议。

2020年,我市全面推进各领域统战工作,“大统战”格局更加完善,党外知识分子和新的社会阶层人士工作更加深入,民族宗教领域更加和顺,民营经济发展更加有力,港澳台侨联系更加密切,党外代表人士队伍建设更加扎实,统战自身建设更加过硬。2021年,我市将深入实施思想政治引领工程、民营经济助力工程、和谐稳定护航工程、联谊互动通脉工程、统战品牌创优工程、“两支队伍”建设工程等六大工程,努力在凝聚共识、服务大局、团结引导、凝聚人心、打造亮点、教育培养上实现新提升,推动新时代统战工作高质量发展。

唐海兵强调,全市上下要强化“统”的思维,重视统一战线的重要法宝作用,增强统战自信、强化统战思维,为全市经济社会高质量发展凝聚人心、凝聚力量;要做足“融”的文章,充分利用统一战线议政建言的政治优势、人才荟萃的智力优势、联系广泛的资源优势、协调关系的功能优势,进一步注入统战能量、彰显统战担当;要发挥“联”的优势,赓续传承统战联谊交友的优良传统,以实施联谊互动通脉工程为抓手,进一步打好交友牌、扩大朋友圈;要争创“优”的业绩,坚持问题导向,抬高工作标杆,打破传统思维,把强项巩固放大,把短板补齐补好,努力在考核中争先进位,在工作中提质增效。

会议学习贯彻《中国共产党统一战线工作条例》,传达了相关会议精神,宣读了2020年度统战工作先进单位表彰决定。各区镇、街道递交了民族宗教工作责任书,市委网信办、汇龙镇、高新区(近海镇)作了交流发言。

(融媒体中心 陈天灵 施彦佟)

人民医院新冠疫苗集中接种点启用

全市新增14个集中接种点

本报讯 3月31日,位于江海中路799号(原启东市劳动局办证大厅)的市人民医院新冠疫苗集中接种点正式投入使用,来自城河新村、彩臣三村的居民纷纷前来进行新冠疫苗接种。

“8点10分左右来的,没想到人那么多。”家住彩臣三村的沈冲官告诉记者,他得到可以接种新冠疫苗的信息后就第一时间报名接种。为了引导广大居民积极参与疫苗接种,南城区街道办前期开展了广泛宣传发动,通过电子信息屏、微信群和公众号等发布信息,网格员和社区工作人员还上门进行宣传,得到了居民的热烈响应。“今天上午,主要是城河新村和彩臣三村的居民前来接种疫苗。”南城区街道办副主任李灵瑶说,不少人7点钟不到就已经到了现场,短短2个小时,已经发出了500多个号牌了。

在接种现场,记者看到,现场秩序井然,前来接种的居民自觉排队等候。南城区街道办工作人员给每位前来接种的居民张贴号码牌。经过测量体温、健康询问、信息登记,居民逐一接种疫苗,最后进入留观室观察30分钟后确认无不适反应,并被告知下次接种时间后陆续离开。



通讯员 龚海燕摄

整个接种点配备了7个问询点、6个登记点、10个接种台和3个留观室。此外,市人民医院还成立了3支应急队伍共计45人,全力保障新冠疫苗接种有序进行。“为保证此次新冠疫苗接种工作安全、高效、有序,我院领导班子靠前指挥,

加大人员及物资投入,优化区域环境及流程,做好各项保障措施,在人员、物资、场地等方面做好了充分准备,确保接种点顺利运行。”市人民医院副院长唐红萍介绍,该接种点主要服务南城区街道辖区内的居民,当天接种点共准备了1000支新冠疫苗。

据悉,为加快推进新冠疫苗接种工作,我市在前期11个集中接种点的基础上,新增了14个集中接种点,其中市区4个。目前,新增的14个集中接种点设施设备和信息、冷链系统全部到位,均具备开诊条件。

(融媒体中心 黄燕鸣 朱碧石)

值班编委:孙亚军 责任编辑:孙亚军
组版编辑:陈燕丹 责任校对:黄金花